

**EDITAL Nº 47, DE 23 DE MAIO DE 2017.
CONCURSO PÚBLICO 01/2016 PARA PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE
CADASTRO RESERVA PARA O CARGO DE PERITO CRIMINAL DA CARREIRA
DE POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 41/2017**

O DIRETOR DA ACADEMIA DE POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital 41/2017, publicado em 28 de abril de 2017, que prevê as normas da segunda etapa do concurso - **Curso de Formação Profissional**, do concurso público para provimento de vagas e formação de cadastro reserva para o cargo de **Perito Criminal, terceira classe, da Carreira de Polícia Civil do Distrito Federal**, regido pelo Edital nº 1, de 8 de março de 2016, publicado no *Diário Oficial do Distrito Federal* nº 47, de 10 de março de 2016, conforme a seguir.

1 O subitem 7.1, passa a ter a seguinte redação: **ONDE SE LÊ: "...10,00 pontos..."**, **LEIA-SE: "...100,00 pontos..."**.

LUIZ ALEXANDRE GRATÃO FERNANDES